
 

CHAPITRE : EQUIPEMENT INTERIEUR / Internal Equipment Mise à jour du : 09.02.2022 

SOUS-ENSEMBLE : T5B - REPOSE-PIEDS / T5B - Foot-rests  Page 1 sur 4 

 

 

  

 

 

 
 
 

 

T5B 

REPOSE-PIEDS 

FOOT-RESTS 

REPOSAPIES 

 



 

CHAPITRE : EQUIPEMENT INTERIEUR / Internal Equipment Mise à jour du : 09.02.2022 

SOUS-ENSEMBLE : T5B - REPOSE-PIEDS / T5B - Foot-rests  Page 2 sur 4 

 

 

REP REF. QTE DESIGNATION 

1 904624658D 1 
REPOSE-PIEDS COPILOTE 

Co-driver Foot-rest 

Reposapiés copiloto 

2 6949-29 2 
RONDELLE PLATE d5-D16-E1.5 

Flat washer 

Arandela plana d5-D6-E1.5 

3 PS82636A10 2 
VIS ULF M5x080 L20 

ULF Screw  M5x080 L20 

Tornillo ULF M5x080 L20 

4 904477068A 1 
RESERVOIR LAVE-GLACE 

Windscreen washer reservoir 

Depósito de lava lunas  

5 PS93553A10 2 
PASSE-GAINE 1T7 D15 

Grommet 1T7 D15 

Pasa cable 1T7 D15 

6 PS78025A10 2 
GOUPILLE BETA D1.5 

Beta Pin D1.5 

Pasador Beta D1.5 

    

7 904646168A 1 
REPOSE-PIEDS PILOTE 

Driver Foot-rest 

Reposapiés piloto 

8 6924H2 4 
VIS TRL M6x100 L16 

TRL Screw M6x100 L16 

Tornillo TRL M6x100 L16 

    

    

    

    

    

    

    



 

CHAPITRE : EQUIPEMENT INTERIEUR / Internal Equipment Mise à jour du : 09.02.2022 

SOUS-ENSEMBLE : T5B - REPOSE-PIEDS / T5B - Foot-rests  Page 3 sur 4 

 

Montage du repose-pieds copilote : 

 

- Placer les 2 passe-cloisons (rep.5) sur le réservoir de lave-

glace (rep.4). 

 

ATTENTION, ne pas oublier de brancher le tuyau de lave-glace (voir 

chapitre Z6E) sur la pompe. 

- Placer le tout dans le logement arrière du repose-pieds 

(rep.1). 

- Passer dans les 2 pions et bloquer avec les 2 agrafes (rep.6). 

 

 

 

Co-driver foot-rest assembly : 

 

- Place the two grommets (rep. 5) on the windscreen washer 

reservoir (rep. 4) 

 

CAUTION, do not forget to connect the windscreen washer hose (see 

chapter Z6E) on the pump. 

- Install the reservoir at the back of the foot-rest (rep. 1) 

- Slip the two pins through the footrest and lock them using the 

two pins (rep. 6). 

 

 

 

Ensamblaje del reposapiés copiloto: 

 

- Colocar los 2 pasa cable (rep.5) sobre el depósito de lava lunas 

(rep.4). 

 

CUIDADO, no olvidar de conectar las mangueras de lava lunas (ver 

capitulo Z6E) sobre la bomba. 

- Colocar el depósito en la parte trasera del reposapiés (rep.1). 

- Posicionar sobre los 2 centradores y bloquear con los dos 

pasadores (rep.6). 

 

 

 

 



 

CHAPITRE : EQUIPEMENT INTERIEUR / Internal Equipment Mise à jour du : 09.02.2022 

SOUS-ENSEMBLE : T5B - REPOSE-PIEDS / T5B - Foot-rests  Page 4 sur 4 

 

Puis : 

- Fixer le repose-pieds (rep.1) sur le plancher de la caisse avec les 2 rondelles (rep.2) 

et les 2 vis (rep.3). 
 
 
Then: 

- Install the foot-rest (rep. 1) on the bodyshell floor and fasten it using the screws (rep. 

3) and washers (rep. 2). 

 

 

Después: 

- Fijar el reposapiés (rep.1) sobre el piso de la carrocería con 2 arandelas (rep.2) y 2 tornillos 

(rep.3). 
 

 

 

 

Montage du repose-pieds pilote : 

 

- Placer le repose-pieds (rep.7) sur le plancher, côté gauche de la caisse. 

- Serrer avec les 3 vis (rep.8). 

 

 

 

Driver footrest installation: 

 

- Fit the driver foot-rest (rep. 7) on the floor on the left side of the bodyshell. 

- Fasten it using the three screws (rep. 8). 

 

 

 

Montaje del reposapiés piloto: 

 

- Colocar el reposapiés (rep.7) sobre el piso, lado izquierdo de la carrocería. 

- Apretar con los 3 tornillos (rep.8). 

 

 

 


